



В следственном управлении состоялась встреча ветеранов следствия с представителями Кировской областной организации ветеранов и Кировского городского общественного объединения «Жители блокадного Ленинграда»



На днях в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области сотрудники ведомства, ветераны следствия встретились с Председателем Кировской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Александром Александровичем Галицких, Председателем Совета Кировского городского общественного объединения «Жители блокадного Ленинграда» Татьяной Ивановной Кармазиной, а также координатором социального проекта «Чистая память» Ольгой Евгеньевной Станкевич.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Для почетных гостей по зданию следственного управления была проведена экскурсия, в ходе которой показаны стенды о ветеранах Великой Отечественной войны, маршалах Советского Союза, уроженцах Вятской земли, ветеранах следствия.

В музее предварительного следствия их вниманию были представлены материалы, показывающие развитие российской следственной службы от времен Петра I до наших дней. Здесь собраны уникальные экспонаты, объединяющие сразу несколько эпох развития следствия, в том числе в военное время.

После экскурсии гости пообщались с сотрудниками следственного управления и ветеранами следствия, наметили планы на дальнейшее взаимодействие в рамках патриотического воспитания подрастающего поколения.

Татьяна Ивановна Кармазина - ребенок блокады, поделилась своими воспоминаниями о жизни в блокадном городе, о том, как поддерживали и помогали ленинградцы друг другу во время голода, о тяготах детей и о той самой единственной дороге жизни по Ладожскому озеру. В настоящее время она активно занимается увековечиванием памяти о тех мучительных годах, о подвигах Великой Отечественной войны, знает все даты наизусть.

В завершении встречи гостям были вручены книги, созданные сотрудниками следственного управления и ветеранами следствия «Кировчане - рядовые и маршалы «Великой Победы» о ратном и трудовом подвиге наших земляков в Великую Отечественную войну.

- «Знать историю своей службы, чтить традиции, помнить своих предшественников – это очень важно! Спасибо за вашу активную работу по патриотическому воспитанию, за заботу о своих ветеранах, о боевых товарищах», - подытожил Александр Александрович Галицких и почтенные гости.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1665004>